

担当作为好支书

朱文哲：一心为民办实事谋福祉

记者 童英晓

农房改造项目前期筹备工作基本完工,下一步将进入实质性阶段。村民入住新房指日可待。4月16日,龙山镇桥下东村党支部书记朱文哲来到农房改造现场,与村里的几名党员干部谋划下一步工作。

对于农房改造项目,朱文哲倾注了大量的心血,从政策处理到征地、签协议,一步步走来,其中的艰辛只有他自己知道。

2007年,朱文哲刚上任时,村集体

负债50多万元。如何增加集体收入,带村民走上致富之路,是朱文哲思考最多的问题。在他的努力下,村里建造了综合楼,并对外招商。去年,村集体收入200多万元。

说起近几年村里取得的成绩,朱文哲归纳为一句话:想干事,队伍是关键。为此,朱文哲狠抓班子建设,加强党员队伍建设,强化网格化管理,切实提高党员干部服务群众的本领。

在推进村庄治理的过程中,朱文哲抓矛盾多元化解的“龙山经验”,通过代表联络站和民事行政检察

工作联络站平台,积极参与“红色调解团”今日我当值活动,化解矛盾纠纷。该村成为我市第一个农村金融自治村,近百户村民通过信用贷款获取了创业资金。

他为村里的发展付出了很多,作为村民我们是幸运的。朱文哲始终坚守为民办实事、为民谋福祉的初心,赢得了村民的赞赏。

村民有困难,他总是出钱出力给予帮助。现在,村里建了一个应急蔬菜基地,既解决了农户种菜问题,又给村里增添了一个新景点。村民朱大伯

说。

在开展小城镇环境综合整治工作中,朱文哲带领村两委及党员群众植树、清淤、保洁、拆违,先后完成了绿色洗衣房、灯光篮球场、综合文化站、职工活动中心、赤膊墙粉刷等惠民工程,推动桥下东村面貌的转变。

近年来,桥下东村先后获得浙江省民主法治村、金华市民主法治村、金华市森林村庄等荣誉。朱文哲也先后获得了市优秀共产党员、优秀村级河长及农村党支部书记、千名好支书等荣誉。



绿道施工

4月17日,几名施工人员正在永康江章店村段开展绿道施工。据了解,我市绿道主要分为区域绿道、城市绿道和中心城区绿道,规划总长422.92公里。截至目前,我市已建成绿道171.47公里。

记者 林群心 摄

市政协开展专题视察活动 助推我市 社保体系建设

记者 童英晓

本报讯 4月16日,市政协社会法制民族宗教与港澳台侨委员会组织相关委员就我市社保体系建设进行专题视察。

近年来,我市坚持“广覆盖、保基本、多层次、可持续”的方针,一手抓扩面提标,一手抓便民服务,居民养老保险参保率达96.8%,医保参保率达99.89%,大病选缴补缴率达87%,企业退休人员基本养老金连续15年上调,月均养老金从882元提高到2331元,城乡居民养老保险基础养老金最低标准从60元提高到200元,普通门诊最高报销额度从600元提高到1500元,市医保住院报销比例提高5%-10%;简易工伤改革在全国推广,通过实施“三减一无”改革,提升医保经办服务水平。

座谈会上,委员们围绕如何提高服务质量、实施精准服务提出自己的意见和建议,希望相关部门强化组织领导,加大宣传力度,不断完善“互联网+社保”模式,进一步优化扩展网络平台功能;完善机构人员配置,优化服务环境,推动我市社保事业持续稳定发展。

与会的市领导要求相关部门打好减负组合拳,确保惠企政策落到实处;继续推进扩面征缴,优化参保人员结构;精准聚焦困难群体,兜牢民生底线;深化“最多跑一次”改革,打造最优服务,把改革成果转化为经济社会发展的动力。

委员们还实地走访了经济开发区行政服务中心和永康农商银行经济开发区支行社保专窗。

市领导督查创建工作

记者 童英晓

本报讯 4月17日,市领导带领创建办等部门负责人前往经济开发区、东城街道、城西新区、西城街道、江南街道等地督查创建工作。

在经济开发区苏溪村,督查组发现一处建筑工地未设围栏,立即责令相关部门着手规范建筑工地管理,加大执法力度,把创建工作做细做实。

东城街道园丁新村是个开放式的老住宅小区,乱搭乱挂较多,既影响环境又妨碍居民出行,存在一定的安全隐患。督查组要求相关部门尽快拿出整改方案。

督查组还先后来到九铃桥菜场、花川菜场、南鸿路旧货市场等地。每到一处,督查组对城市牛皮癣、店招乱摆、出店经营等情况进行现场督办。督查组指出,创建工作是一项关乎民生的

大事,各部门要高度重视,拿出切实的举措,点、线、面结合,补齐创建短板;要加强宣传,积极引导,逐步形成全社会关心、支持和参与创建的良好氛围,确保创建工作取得实效。



省、金华市防汛工作视频会议要求

压实责任 夯实基层防灾减灾基础

记者 颜元滔

本报讯 近日,省防指成员暨全省防汛工作视频会议召开,总结2019年防汛防台抗旱工作,分析2020年天气趋势和洪涝台旱灾害防御形势,部署防汛防台抗旱工作。随后,金华市防汛工作视频会议召开。

4月15日起,我省正式进入为期六个月的汛期。会议指出,预计今年梅雨和台汛期暴雨影响将重于常年,极端气

象水文事件可能多发。金华市防汛工作视频会议也指出,今年汛期金华市洪涝灾害可能偏重,局地暴雨引发洪涝灾害可能多发频发,台风影响可能增多,防汛基础仍存在短板和薄弱环节,疫情冲击下的经济社会发展也需要更加稳定的社会环境,必须清醒认识到当前防汛防台抗旱工作面临的复杂形势。

会议强调,防汛工作政治责任重大,系统性强、涉及面广,各级各部门要压实责任,完善机制,严肃防汛工作

纪律,做到责任到岗、责任到人。要坚持问题导向,对防洪工程、重点部位展开地毯式排查,从源头管控风险、消除隐患,特别是要实施隐患整改闭环管理。要完善综合预警和发布机制,加快推进智慧防汛指挥平台建设,提高监测预报预警水平,重点时段加密预测预报频次,并做好超标准洪水各项防御准备。要夯实基层防灾减灾基础,提升科学抢险能力,全力保障人民群众生命和财产安全。

公益广告

创建文明卫生城市 享受健康美好生活